

# ОТЧЕТ ЗА РАБОТАТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СУ „ОЛИМПИЕЦ“ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2022– 2023г.

През учебната 2022-2023 година Общественият съвет на СУ „Олимпиаец“ е провел четири заседания. На първото, проведено на 05.01.2023 година е структуриран обществения съвет след проведени родителски срещи в отделните класове. Избрани са следните членове на ОбС – Десислава Стойова, представител на финансиращия орган, Таня Бегова – представител на Съюза на трима представители на родителите – Радостина Спасова, Александра Борисова и Кристина Александрова. След станалите разисквания за председател на ОбС е избрана Десислава Стойова, за секретар Радостина Спасова. Приет е Правилник за дейността на съвета и е взето решение срокът на действие на ОбС да е три години.

Второто заседание на Обществения съвет е проведено на 10.01.2023 година След станалите разисквания за председател на ОбС е избрана Десислава Стойова, за секретар Радостина Спасова. Обсъден е и държавния план-прием за учебната 2023-2024 година. Държавният план-прием е представен от Аделина Михайлова – ЗДСД на СУ „Олимпиаец“. След станалите разисквания Обществения съвет реши да одобри държавния план-прием за учебната 2023-2024 година, като той да се изразява в една паралелка в пети клас от 29 ученици. Ще се осъществява прием по нов спорт – кик -бокс.

На третото заседание на Обществения съвет членовете са запознати с осъществяване на държавния план-прием, като стана ясно, че на първи тур са приети 11 ученици, като най-много от тях, 5 са в спорта бокс. Общото число на новоприетите ученици е 32, сред които национали по баскетбол, балкански шампион по борба, медалисти от държавни първенства и сериозно занимаващи се със спорт ученици. Членовете на ОбС са запознати с предстоящото изграждане на СТЕМ – кабинет.

На четвъртото заседание на Обществения съвет членовете на съвета са запознати с готовността училището за откриване на учебната година и утвърдиха учебните планове за предстоящата 2023-2024 година. Утвърдена е и програмата за предоставяне на равни възможности на учениците от уязвими групи.

Председател на ОбС

Десислава Стойова